
1. 정답 ③

       이므로         ∙   

2. 정답 ①

   합성함수는 결합법칙이 성립하므로 ∘ ∘   ∘ ∘ 

  또     이므로
  ∘ ∘    ∘ ∘    ∘   

3. 정답 ④ 

      
 
  

           이므로
           을 풀면된다 ∴      

   ∴       이므로 정수 는            

4. 정답 ④

    의 역행렬이  이므로        

   ∴    

      
     

  
    

  
        

      ∴  

5. 정답 ③ 






  




   





  






 

   

  ∴ 


6. 정답 ④

  그림생략

  부등식을 만족하는 영역은 중심각이 


인 부채꼴이 두 개     

  이므로 넓이=

∙ ∙


∙   



7. 정답 ②

        ∴  

        ∴  

             ⋯ ①     

     를 ①에 대입하면        

     을 ①에 대입하면              

 연립하여 풀면       ∴      

  

8. 정답 ③

  절편이 과  이고, 아래로 볼록이므로                      

         

    




     

    

  양변미분하면,  ′        
   따라서 는   에서 극대,     에서 극소값을 갖는다.

  ∴  

          

       이므로는    에서 최소값을 가진다  

  ∴  

9. 정답 ④

  ∆ 의 넓이를  라 하고, ∠    하면 

  

∙  ∙ sin  이다.  ∴넓이가 최대가 되려면 sin   

이어야 하므로   

∴∆  는 직각삼각형이다.          

∴ 

 점 에서 선분 에 그은 수선의 길이를  라 하면 

 ∙  ∙  이고  



  ∴∙  ∙ 


∴        

10. 정답 ①

  그림에서      

     라 두면,  ≦ 

  따라서 주어진 식은 
      ∴ 

±
  

   ≦   이므로  


   

   
   


   ∴서로다른 두 실근의 합은  

  

11. 정답 ②

    ∩   

  

12. 정답 ①

  sin  cos 


  양변을 제곱하면 

sin  cos  sin ∙ cos  


∴sin ∙ cos  


   

cos
sin

sin
cos

sincos
sin  cos


 


 

13. 정답 ③

 조건에서    ∴     라 두면   

 lim
→
 


 lim
→
 

 
 lim
→


    

             ∙  

 

14. 정답 ②

     
 

 

   
 


   

   이므로

   
   

   .     ∴ 



15. 정답 ②

  ⅰ          

  ⅱ         

  일대일 대응이므로         ∴   

16. 정답 ③

  여학생일 사건을 ,   안경을 낀 학생일 사건을  라 하면 

  문제는  
∩


××

 


17.  
 

  에서     짝수 
  홀수    이므로 

   
 

∞




 lim
→∞



 


 


⋯









 


18. 정답 ④

     log    log 
  구간  에서 적어도 하나의 실근을 가지기 위해서는

  중간값정리에 의해서 

        이면 되므로

   loglog    ∴   log       ∴

  

  

19. 정답 ④  

  조건에서  

      

         

 ∴             라 할 수 있다.

         ∴  

20. 정답 ①

  log  log
log

  이므로 log
log

 log 
  log   log     로 치환 하면

  

   ∴     ⋯①   

    ~ 로 두고 양변에 로그를 취하면 log log  log  

  즉,    log   이고 이 식을① 에 대입하면

     log         log    

위 식의 판별식  log≧   이어야 한다.

∴≧  

  


